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Kakas dourypa nuiiHaa?




Buabl TPEYroJyibHUKOB

[MTo pa3Mmepam CTOPOH

Pa3HOCTOPOHHUE

paBHOOeOpeHHbIe

PaBHOCTOPOHHME



Buabl TPEYroJyibHUKOB

Mo pasmepam yrnos

NMPAMOYIroJibHbl€

OCTPOYronbHbIe

TynoyronbHble ‘




Buabl TPEYroJyibHUKOB

Mo pasamepam CTOPOH [lo pasmepam yrnos

PA3HOCTOPOHHWE  LKhgmoyronbHbIe

paBHOOeApeHHble OCTpPOYrosibH bli

PaBHOCTOPOHHME
TYNoOyronbHbl






















Tema







AJ'IFOpI/ITM HaxXoXXOaeHn4d niowann npaMoyrosyibHoOro TpeyroJyibHMKa

DA 9 HET

Y Y

1. [locTtpon [0 NpsiIMOYrosfibHMKa

a '

2. Hangu nnowagb npAMoyrosibHuKa

l

3. Pasgenu nnowaab NPAMOYIrornbHMUKA Ha 2

S = (axB):2



CM CM
S=(4Xx4):2=8 S,=(3x6):2=9
(cm?) (CM?)



PopmMmyna S NnpaAMOYronbHOro
TpeyroribHMKa

S =(axB):2

.




B N

« JIECTHULUA »

Oueume CBOKO AedATes/IbHOCTbL Ha JieCTHULUe 3HAHUN
Bcé nmoaamaro,
BCE No/Iy4YuTCcs o O

\-/

- p ot =

[ToHuMmalo, Ho HY)XHO
emé nopaborars

I1oxo nonumaro
HOBBIH Marepuan




Chnacu0o 3a crapanue,
Beab rimaBHoe — jkeJIaHUe,
A HABBIK U YMEHUS

C ropaMu K BaM IIPUAYT.

&8




CM

3C

4cC



S55-3=15(cw)

B -

Ssi 15+ 10 :ZS(CMZ)
















